



17 декабря впервые состоялось объединенное заседание студенческих научных кружков секций «Лучевая диагностика патологии внутренних и поверхностно-расположенных органов» и «Акушерство и гинекология». Всего присутствовало 37 человек, в том числе руководители кружка к.м.н., доцент Л.А. Тимофеева, ассистент Т.Н. Алешина и аспирант О.В. Павлова.

Тема заседания научного кружка: «Клинические аспекты и лучевая диагностика заболеваний молочной железы».

Были продемонстрированы следующие доклады:

1. «Нормальная анатомия молочной железы. Демонстрация осмотра и пальпации молочной железы» (докладчик – Степанова М.С., «Лечебное дело», 4 курс)
2. «Доброкачественные заболевания молочных желез» (докладчики – Фомина С.А., Орлова Н.Б. «Лечебное дело», 4 курс)
3. «Лучевые методы диагностики доброкачественных заболеваний молочных желез» (докладчики – Васильева А.И., Рыбаков С.В. «Лечебное дело», 4 курс)

Аспирант, врач-рентгенолог Павлова О.В. представила участникам несколько клинических случаев с различными формами рака молочной железы с описанием

рентгенограмм.

Все студенты активно участвовали в обсуждении докладов и клинических случаев, было задано много вопросов по актуальной проблеме настоящего времени – диагностике заболеваний молочных желез.

Куницкайте Е.А. («Педиатрия», 6 курс) продемонстрирована видео-лекцию на тему: «Лучевые методы диагностики рака молочной железы: первичная диагностика, стадирование, оценка эффекта неадъювантной химиотерапии», лектора Черновой А.В. ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России.

В конце мероприятия каждый участник на манекене молочной железы проводил правильный осмотр и пальпацию молочной железы.

Больше фотографий в [Фотогалерее](#)